
山西带答案与解析山西带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读2010年末中国人口资料,完成下列问题。

指标 全国总人口城镇人口乡村人口男性 女性 0~14岁人口15~59岁人口
60岁及
以上人口

年末数(万)133448 57706 73742 677286372025961 90586 14901

【1】如果a、b、c分别代表我国0~14岁、15~59岁、60岁及以上人口比重,图中符合我国人口年
龄构成比重状况的是

(　　)
A. ① B. ② C. ③ D. ④
【2】有关我国人口问题的说法正确的是(　　)
A. 我国应在一定的时期继续保持人口低自然增长率状况
B. 解决当前我国人口问题的主要措施是遏制人口老龄化的加速
C. 我国出生人口性别比居高不下,有利于安排就业
D. 流动人口持续增加,有利于城市公共资源合理配置

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图分别表示我国 30°N 附近两个省会城市年内各月气温与降水量柱状图。据此完成下列问
题。

【1】比较两城市气温特点，合理的是

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


